



सेक्सी इंडियन गर्ल के साथ वीडियो कॉल

“आउटडोर सेक्स करने की इच्छा मेरे मन में तब जाग गयी जब मैंने एक लड़का लड़की को अधूरी बनी बिल्डिंग में चुदाई करते देखा. तो मैंने क्या किया ?”
...

Story By: (dsc)

Posted: Thursday, March 2nd, 2023

Categories: [फोन सेक्स चैट](#)

Online version: [सेक्सी इंडियन गर्ल के साथ वीडियो कॉल](#)

सेक्सी इंडियन गर्ल के साथ वीडियो कॉल

आउटडोर सेक्स करने की इच्छा मेरे मन में तब जाग गयी जब मैंने एक लड़का लड़की को अधूरी बनी बिल्डिंग में चुदाई करते देखा. तो मैंने क्या किया ?

मैं एक अत्यंत व्यस्त शहर में कंस्ट्रक्शन वर्कर का काम करता हूं।

मेरा काम काफी मेहनत वाला है और अधिकतर मुझे स्टील और दूसरे भारी भरकम धातुओं के साथ काम करना पड़ता है।

मुझे रोजाना पैसे तो मिलते हैं लेकिन इतना टाइम नहीं मिलता कि मैं किसी को डेट पर ले जा सकूँ या चुदाई कर सकूँ।

इसलिए काम के समय भी मुझे गर्म चूत के ही ख्याल आते हैं और मैं सपना देखता रहता हूँ कि मेरी उंगलियां किसी गर्म गीली चूत पर चल रही हैं।

मर्द को चूत मिले न मिले, लेकिन सपने तो वो देख ही सकता है, है न ?

दोस्तो, यह उस समय की बात है जब हम शहर के बीचोंबीच एक ऑफिस बिल्डिंग खड़ी कर रहे थे।

एक रोज की बात है कि ज्यादातर वर्कर काम खत्म होने के बाद अपने घर जा चुके थे। अंधेरा बस होने ही वाला था।

मैं भी घर के लिए निकलने वाला था लेकिन तभी मुझे ग्राउंड फ्लोर पर कुछ फुसफुसाने की आवाजें सुनाई दीं।

तो मैं नीचे गया और एक पिलर के पीछे छुपकर देखने लगा कि वहां हो क्या रहा था।

मैंने देखा कि एक लड़का एक पिलर से सटा हुआ था।

वो लगभग 20 साल का रहा होगा।

नीचे नजर गई तो एक लड़की उसकी जांघों के बीच मुंह दिए उसके तने हुए लंड को चूस रही थी।

उसके मुंह से गूं-गूं की आवाजें आ रही थीं।

मैं भी चुपचाप देखने लगा कि कैसे वो उसके लंड को गले तक फंसा रही थी।

ये आउटडोर सेक्स का नजारा देख मेरा भी मन करने लगा और मैंने भी लंड बाहर निकालकर मुठ मारने के बारे में सोचा।

मैं ऐसी जगह पर खड़ा था कि वो लोग मुझे देख नहीं सकते थे।

मगर मैं उनको साफतौर पर देख सकता था।

फिर वो लड़की उठी और घूम गई।

लड़के ने उसे पीछे से पकड़ा और उसके टॉप को ऊपर कर दिया।

उसके निप्पल बाहर आ गए और वो लड़का उसकी चूचियों को दबाने लगा जिससे लड़की की सिसकारियां निकलने लगीं।

लड़की के निप्पल एकदम से गुलाबी और बिल्कुल गोल थे।

लड़का निप्पलों पर उंगलियां चलाने लगा।

अब लड़के ने उसकी स्कर्ट नीचे खींच दी।

लड़की ने टांगें खोलीं और लड़के ने अपने चिकने लंड से उसकी चूत पर सहलाया, फिर उसकी चूत में लंड देकर वो तेजी से उसे चोदने लगा।

लड़की की सिसकारियां निकलने लगीं।

वो उसकी गर्दन को चूमते और काटते हुए उसे चोद रहा था।

धीरे धीरे उसने लड़की को पूरी नंगी ही कर लिया था।
चुदाई का ये नजारा देखकर मैं भी वहीं मुठ मारने लगा।

लड़की की सिसकारियां पूरी खाली बिल्डिंग में गूंज रही थीं।

अब लड़की ने उसे रोका और पलट गई, सामने की ओर मुंह करके वो लड़के के होंठों को चूसने लगी और अपनी टांगें फिर से उसके लिए खोल दीं।

लड़के ने उसकी एक टांग उठाकर अपनी जांघ पर रखी और फिर से लंड उसकी चूत में पेल दिया।

लड़की उसकी गर्दन को चूसने-काटने लगी.

लड़के का लंड तेजी से उसकी चूत में अंदर बाहर होने लगा।

लड़की ने अब उस लड़के को कस कर पकड़ लिया था और उससे चिपक गई थी।

लग रहा था कि उसका लौड़ा उसकी बच्चेदानी तक जाकर टकरा रहा था।

मैंने भी तेजी से मुठ मारना जारी रखा और एकदम से मेरा वीर्य निकल कर सामने पिचकारी के रूप में गिरने लगा।

लंड झाड़कर मैंने देखा कि लड़के ने उसे नीचे झुका लिया और उसके मुंह में माल पिला दिया।

फिर मैं भी वहां से हटकर घर लौट आया.

लेकिन वो चुदाई वाला सीन मेरे दिमाग से जा ही नहीं रहा था।

अब मैं भी चुदाई करना चाह रहा था।

मैंने ऑनलाइन सर्च किया।

बहुत खोजने के बाद मुझे एक हॉट लड़की की फोटो मिली जो वेबकैम पर दिख रही थी।
मैंने इस पर क्लिक किया और मैं सीधा DscGirls.live वेबसाइट पर पहुंच गया।
यहां एक से एक हॉट लड़कियां थीं।

मैं तब तक स्कॉल करता रहा जब तक मुझे मेरी पसंद की सेक्सी लड़की नहीं मिल गई।
उसका नाम लिया था।
प्रोफाइल पर सेक्सी लिया लिखा हुआ था।



Delhi Sex Chat Model Nia

निया बेहद खूबसूरत है।

उसके बाल एकदम से काले थे और बाँडी एकदम से सुडौल हैं।

मैंने उसे ऊपर से नीचे तक निहारा और उसे नंगी देखने की तमन्ना मेरे मन में जाग गई।

मैंने जल्दी से वहां अकाउंट बना लिया और क्रेडिट्स खरीद कर उसके पास मैसेज किया।

वह ऑनलाइन ही मौजूद थी इसलिए फटाक से उसका रिप्लाई भी आ गया।

मैंने उससे बात की और अपने बारे में बताया।

फिर मैंने उसके बारे में भी पूछा।

मैंने उससे कहा कि मेरी एक फैटेसी है, पब्लिक सेक्स करने की।

फिर मैंने उसे वह कंस्ट्रक्शन बिल्डिंग में चुदाई वाली बात बताई।

वो भी इस पर मुस्करा दी।

निया- वाह!

मैं- क्या ये मजाक लगा ?

निया- नहीं, ये तो काफी हॉट लगा मुझे, तो क्या वे पूरे नंगे थे ?

मैं- लड़के का लंड बाहर था ... उसने लड़की के कपड़े उतरवाए और उसको चोद दिया।

बहुत जोखिम वाला काम था वो !

निया- ओह फक ! ये तो बहुत ही गर्म मामला है. और आप जैसे ठरकी लोगों की वजह से ये जोखिम वाला हो जाता है।

मैं- हाहा, हां, मैं ठरकी हो सकता हूं।

निया- तो आप कितने ठरकी हो सकते हो ?

मैं- तुम बताओ, क्या तुम और मैं थोड़ा पब्लिक आउटडोर सेक्स कर सकते हैं ?

निया थोड़ी आगे झुक गई ।

उसने बिना बाजू वाला काले रंग का टैंक टॉप पहना था जिसमें उसकी चूचियां बहुत मादक लग रही थीं ।

निया- मैं सुन रही हूं ।

मैं अपनी कंस्ट्रक्शन साइट का पूरा नक्शा जानता था ।

मुझे पता था कि बॉस को कौन सा ऑफिस मिलने वाला था ।

मैंने निया को बताया कि अगले दिन मैं उसे काम के बाद वहां बुलाऊंगा ।

निया- और हम वहां पर करेंगे क्या ?

मैं- मैं चाहता हूं कि तुम टेरेस पर जाओ । मैं भी वहां आ जाऊंगा और हम वहां पूरी मस्ती कर सकते हैं ।

निया- ये तो बहुत रोमांचक लग रहा है सुनने में ! तो तुम मुझे बिल्डिंग के टेरेस पर नंगी करके मेरी गांड देखना चाहते हो ?

मैं- हां, गांड तो तुम्हारी अच्छी लग रही है ।

निया खड़ी हो गई और घूम गई । उसने अपने शॉर्ट्स को नीचे किया और अपनी गांड की दरार दिखा दी ।

निया- देखो, इसी गांड की बात कर रहे हो ना तुम ?

मैं- उफ्फ ... जैसा कि कहा था मैंने ... बहुत हॉट है !

निया ने अपने शॉर्ट्स को उतार दिया और पैंटी में ही बैठ गई ।

उसने अपनी चूत की दरार पर हाथ से सहलाना शुरू किया ।

मैं- मैं कुछ क्रेडिट तो अभी तुम पर लुटा सकता हूँ !

निया- सच्ची ? ऐसा क्यों ?

गहरी सांस लेते हुए उसने पूछा.

मैं- क्योंकि ये पैटी मुझे गीली सी लग रही है ।

मैंने उसे कुछ क्रेडिट्स भेज दिए और उसने तभी अपनी पैटी नीचे कर दी ।

मैं- उसे सूँघो और अपने मुँह में ले लो ।

उसने पैटी को मुँह में ले लिया और मेरी तरफ देखा ।

उसकी टांगें अब चौड़ी खुली थीं, उसकी चूत गीली होकर चमक रही थी ।

वह चूत के होंठों को खोलकर मेरी तरफ देखते हुए मुस्कुराने लगी ।

निया हल्के से फुसफुसाते हुए- अपना लंड बाहर निकाल लो ।

मैंने शॉर्ट्स निकाले और लंड को बाहर निकाल लिया । मैंने धीरे धीरे मुठ मारना शुरू किया ।

निया- तो यही वो लंड है जो मुझे कल तुम्हारी आधी बनी बिल्डिंग में मिलने वाला है ?

कहते हुए उसने गहरी सांस ली.

मैं- और क्या ये वही चूत है जिसमें कल खुले में उंगली दी जाएगी ?

निया- फक !

उसने चूत के होंठों को फैला रखा था ।

फिर उसने अपनी बीच वाली उंगली और रिंग फिंगर, दोनों एक साथ अंदर दे दीं।
चूत में उंगली करते हुए अब उसका सिर पीछे की ओर लटक गया।
उसकी गीली चूत में जाती उंगली से हो रही आवाज भी मैं सुन सकता था।

उसके बाद वो उठी और पलट कर अपनी गांड दिखाते हुए उस पर तमाचे भी मारने लगी।
निया- यही करवाना चाहते थे ना तुम ? गांड बाहर निकली हो, चूत टपक रही हो ?

मैं- तुम चाहती हो कि मेरा लंड ढेर सारा माल फेंक दे, है न ?

निया की चूत से लगातार रस बह रहा था और वो सिसकार रही थी।
उसका एक हाथ अब उसके बालों को सहला रहा था और वो बीच बीच में पूरे बदन को सहला रही थी।

मैं- फक ... तुम्हारे निप्पल कितने मादक लग रहे हैं, इन्हें बाहर निकाल लो।
निया- ओह फक ! मैं तो पहले से ही इतनी गीली हो चुकी हूं।
वो लगातार चूत में उंगली करते हुए सिसकार रही थी।

अब मैंने उसको कुछ और क्रेडिट्स भेज दिए।

उसने अब अपना टॉप भी उतार दिया।
वो निप्पलों से खेलने लगी और तेजी से चूत में उंगली को अंदर बाहर करने लगी।

निया- ओह फक !

अब उसकी टांगें बेड से ऊपर उठ गईं और वो चूत में उंगलियों को और ज्यादा अंदर तक ले जाने लगी।

निया- वो लंड मैं अपने अंदर लेना चाहती हूं। हां ... येस ... येस !

अब मैं तेजी से मुठ मारने लगा और वो भी अपनी चूचियों को जोर जोर से मसलने लगी।

उसने अपनी चूचियों पर हाथ फिराते हुए नीचो जाकर चूत को सहलाया और गांड के छेद तक हाथ ले गई।

उसकी आंखें निकलने लगीं और आंखें बंद हो गईं; उसकी देह अब अकड़ने लगी।

मैं- हां, मेरे लिए अपनी चूत का रस निकाल दो बेबी!

आंखें भरते हुए उसका बदन ऐंठ रहा था। उसके बदन पर पसीना चमकने लगा था।

सांस को संभालने के लिए वो पीछे की ओर लेट गई और चूत को सहलाती रही।

अब मैं भी तेजी से मुठ मार रहा था और जल्द ही मेरा माल छूटने वाला था।

वो खड़ी हो गई और पूरी तरह से नंगी होकर तेजी से अपनी चूत में उंगली करने लगी।

निया- देखो, तुमने मेरी गीली चूत का क्या हाल कर दिया!

मैंने उसे कुछ और क्रेडिट्स भेज दिए ताकि वो और पास आकर अपनी चूत में उंगली करे।

उसने वैसा ही किया।

अब वो रंडियों की तरह आंखें भर रही थी और इतने में ही मेरा माल छूटने लगा।

निया- फक, आह् देखो ये माल! क्या ये सारा माल मेरा है?

उसने अपनी चूत को सहलाया और कैमरा में देखने लगी।

उसका पानी छूटने लगा और बदन पूरा दोहरा हो गया।

फिर वो पीछे की ओर बैठते हुए शांत होती चली गई।

उसने अपनी चूत को सहलाया और पूरे बदन को सहलाते हुए हल्के से मुस्कराने लगी।

निया- ओह फक ! मेरे हिसाब से हम दोनों ने कल के लिए अपनी उम्मीदें एक दूसरे से बढ़ा ली हैं। मुझे अब इंतजार करना बहुत मुश्किल होगा !

मैं- कल तुम्हें एक टेरेस से लॉगिन करना है, भूलना मत !

निया- हां, मुझे पता है कि क्या करना है, चिंता मत करो डार्लिंग। बस मुझे अपना लंड दिखा देना ऑफिस में !

कहते हुए उसने मुझे फ्लाइंग किस दिया और चूत को सहला दिया.

फिर मैंने लॉग ऑफ कर दिया।

निया सच में बहुत हॉट है। अब मैं उसको खुले में नंगी होते हुए देखने के लिए और इंतजार नहीं कर सकता हूँ।

दोस्तो, उम्मीद है कि आपको मेरी आउटडोर सेक्स स्टोरी में मजा आया होगा।

अगर आप भी ऐसा ही कामुक एक्सपीरियंस चाहते हैं तो [सेक्सी गर्ल निया के पेज](#) पर जाएं या फिर नीचे उसकी फोटो पर क्लिक करें।



Delhi Sex Chat Model Nia

Other stories you may be interested in

पड़ोसी की बीवी बनकर उसके बाँस से चुदी

पोर्न ऑफिस बाँस सेक्स कहानी मेरे चोदू यार के बाँस के साथ सेक्स करके उसे प्रमोशन दिलवाने की है. मैं अपने पड़ोसी से चुद कर मजा लेती थी. उसने मुझे अपने बाँस से चुदवाया. यह कहानी सुनें. आप सभी को [...]

[Full Story >>>](#)

ट्रेनी आईपीएस के साथ लिव-इन संबंध

पुलिस वाली सेक्स कहानी में पढ़ें कि एक बार लड़की के चक्कर में मैं एक ट्रेनी आईपीएस से पंगा ले बैठा। उससे मैंने मुश्किल से पीछा छुड़ाया लेकिन फिर एक दिन खुद उसने ... अंतर्वासना के सभी साथियों को मेरा [...]

[Full Story >>>](#)

पति के दोस्त से चुदकर मजा आया

चीटिंग वाइफ Xxx कहानी में पढ़ें कि मुझे मेरे पति के साथ चुदाई का मजा नहीं आता था. वो सिर्फ अपना काम करके सो जाता था. मेरे पति के एक दोस्त ने मेरे साथ शरारत की तो ... मैं एक [...]

[Full Story >>>](#)

अंकल ने छोटे से लंड से आंटी की चूत चोदी

पोर्न वाइफ फक कहानी में पढ़ें कि मैंने अपने पड़ोसी अंकल आंटी को चुदाई करते देखा. अंकल का लंड छोटा सा था फिर भी अंकल ने आंटी को चूत चाट कर मजा दिया. दोस्तो, मैं आपको आज अपनी पड़ोस वाली [...]

[Full Story >>>](#)

चुदासी लड़की चूत खोलकर लंड खा गई- 2

इंडियन कॉलेज गर्ल पोर्न कहानी में पढ़ें कि सीधी सादी सी दिखने वाली मेरी पड़ोसन लड़की कैसे मुझे बुद्धू बनाकर मेरे लंड का मजा ले गयी. दोस्तो, मैं राकेश एक बार पुन : अपनी सेक्स कहानी लेकर हाजिर हूँ. कहानी के [...]

[Full Story >>>](#)

